



一本批次省外重点高校在我省扩招逾千人 本科二批 7月20日开录 艺术类高职高专院校随同批次录取

【录取进程】

省外重点院校扩招人数已达1010人

参加本科一批录取的省外重点院校在我省继续扩招。记者昨日从登封高招录取现场了解到,截至昨日9时,省外名校在我省的扩招人数已由之前统计的859人增至1010人。

最新扩招信息:中国政法大学扩招4人(文科)、复旦大学扩招27人(文科3人,理科24人)、四川大学扩招4人(文科1人,理科3人)、中国地质大学扩招18人(文科2人,理科16人)、哈尔滨工业大学扩招37人(文科5人,理科

32人)、中山大学扩招37人、湖南大学扩招14人(文科8人,理科6人)、南京大学扩招21人(文科5人,理科16人)、东北大学扩招4人(理科)、中国矿业大学扩招18人(文科3人,理科15人)、中国农业大学扩招10人(理科)、对外经济贸易大学扩招6人(文科1人,理科5人)、哈尔滨工程大学扩招6人(理科)、西北工业大学扩招2人(文科1人,理科1人)、华南师范大学扩招3人(理科)、石河子大学扩招1人(理科)。

残疾考生第一名被电子科技大学录取

据高招体检组的杨进生老师介绍,今年全省共有581名残疾考生(含对口招生)参加了高考,其中有8位考生的高考分数超过了600分(不包括艺术考生及对口招生),最高分636分的考生来自驻马店,已经被电子科技大学的软件工程专业录取。据悉,根据往年及今年我省残疾考生的报考情况,录取工作将集中在本科二批以及高职高专一批。

“一般情况下,只要考生没有填报身体受限专业且成绩达到高校录取要求,就不会因身体残疾被高校拒录。”杨老师表示,对残疾考生

的录取,我省的政策是“学校负责,招办监督”。近几年来,高校对残疾生的录取更加人性化了,因身体因素退档的数目在减少,我省招生部门也会尽最大努力继续为残疾考生多争取权益。省招办在认真核实考生情况后,在不影响报考专业的情况下,都会建议高校按照《残疾人保障法》的要求(指残疾人在上学、就业等方面与健全人享有同等待遇)录取该生,高校大都会采纳省招办的建议。据了解,目前我省尚未出现考生因身体原因遭报考院校退档的情况。

7月20日二本开录

我省本科一批(包括对口招生本科专业)以及艺术类本科A、B段的录取工作将于7月18日全部结束。本科二批(体育专科随此批录取)及艺术类高职高专的录取工作将于7月20日全面展开。本科二批及艺术类高职高专录取一志愿均是20日8时开档,21日16时录检截止。

【政策资讯】

规范艺术类专业招生政策出台 有艺术类专业招生资格院校 名单10月底前公布

□晚报记者 张竞映

本报讯 今后可按艺术类专业招生办法招生的非艺术类本科专业,原则上限定在独立设置的艺术院校和“211工程”建设高校范围内。为进一步规范艺术类专业招生工作,教育部日前出台政策,清理整顿普通高校按艺术类专业招生办法招生的非艺术类本科专业。

按照要求,高校要填报按艺术类专业招生办法招生的非艺术类本科专业的情况汇总表,并于8月底前报教育部高等教育司。教育部将组织专家对上报专业进行审核,以确定该专业是否可继续按艺术类专业招生办法招生。据悉,教育部的审核原则是,今后可按艺术类专业招生办法招生的非艺术类本科专业,原则上限定在独立设置的艺术院校和“211工程”建设高校范围内。

此次清理审核结果,以及从2010年起可按艺术类专业招生办法招生的院校及相应招生专业名单,将于2009年10月底前公布。从2010年起,只有艺术类本科专业,以及少数经教育部审核同意的高等学校的非艺术类本科专业,可按艺术类专业招生办法招生。高职(专科)专业只有列入艺术设计传媒大类(包括艺术设计类、表演艺术类、广播影视类)的高职(专科)专业方可按艺术类专业招生办法招生。

请继续阅读 A07 版



记者昨日从登封招生现场获悉,截至昨日9时,我省高招本科一批已经录取新生23324人,其中,176所文科院校中已经有101所结束录取,共录取新生4138人,档案在阅1499人;理科216所院校中已经有128所结束录取,共录取新生18186人,档案在阅8146人。省外高校在我省的扩招人数已经逾千。通过征集志愿录取,预计本批次录取于18日全部结束。我省本科二批(体育专科随此批录取)及艺术类高职高专的录取将于7月20日全面展开。

晚报记者 张竞映

● 康复颈椎 ● 抗疲劳 ● 防辐射 ● 防中暑 项圈升级版 -【日本奥斯力项圈】

原价398元/条 新品 体验价 **96元/条** 7月17日-21日 仅限**5天**
活动结束后恢复原价

买1赠1 | 买3套送1套 | 买5套送2套

赠品为价值198元奥斯力手链一条 ● 全国各大城市热销产品 ● 首次在郑州地区发售 ● 全日文包装 ● 日本原装进口升级版

日本奥斯力项圈

项圈升级版 郑州遭疯抢



今夏项圈流行色

黑白款——清凉悦目
黑红款——庄重沉稳

水溶钛 高纯锗 强磁石

黑白款、黑红款——引领项圈流行色

项圈戴什么颜色的?郑州市民最有眼光!黑白款项圈,女人最爱!佩戴在脖子上显得颈部修长有光泽,在夏天清凉悦目;黑红款项圈,男人首选!在衣领间彰显庄重、沉稳的个性。购买项圈的市民,大多选择这两种今夏大连最流行的优雅色彩。一些市民甚至买上三条五条,用来搭配不同的衣服,既健康又时尚。

项圈搭配原厂手链效果更加倍!

【日本奥斯力项圈】运用世界最新科技,使水溶钛、高纯的、强磁石完全融合在一条项圈中,通过活化生物电流释放远红外线,调节人体生物磁场,使项圈的保健作用发挥到了极致!佩戴原厂手链,更能加速活化效果,从头到脚笼罩在电、光、磁的保护之中,康复颈椎、抗疲劳、防辐射!

【奥斯力项圈】24小时不断按摩!

神奇的【奥斯力项圈】,是增加多种保健功能的升级产品!戴上后,水溶钛会迅速活化人体生物电流,使酸性体质人群体液PH值趋向健康的碱性状态;高纯锗能持续释放柔性红外线,使人体肌肉、血液、神经保持放松状态;强磁石每秒转换磁极8000次,使人体生物磁场恢复正常,记忆力、注意力增强!

专家称,戴上【奥斯力项圈】,相当于一整天24小时都在给身体做按摩、做理疗!在自然的状态下,身体逐渐恢复健康,不易疲劳,而且能够抗辐射,现代社会的人们都应该戴!

疯了,真是疯了!7月17日,郑州媒体刚一发布升级版【奥斯力项圈】登陆郑州的消息,抢购热线立刻被占满!各大经销地点第一批进货几乎全部卖光!很多家庭都是买上3条、5条甚至更多。给老人戴、给子女戴,老人戴预防骨质疏松,子女带增强记忆力天天受表扬,年轻人戴缓解压力康复颈椎。【奥斯力项圈】,健康全家!



消费警示

购买升级版项圈的市民请注意,【日本奥斯力项圈】是日本原装进口产品,含有水溶钛、高纯锗、强磁石!无论是科技含量,佩戴效果均超越普通项圈数百倍!为全民的推广升级版【日本奥斯力项圈】,厂家销售价格超低!96元/套,买项圈,送手链!而且买3套送1套,买5套送2套!奥斯力项圈,造福全家!到指定地点购买请认准【日本奥斯力项圈】品牌,并索要赠品【奥斯力手链】!

8种人急需【奥斯力项圈】

1. 头疼、肩膀酸痛、颈椎病的人
2. 运动爱好者、旅游爱好者
3. 用脑过度、需要集中精力的人
4. 容易疲劳、希望获得健康的人
5. 新陈代谢不好、睡眠不好的人
6. 经常使用手机、坐飞机的人
7. 工作环境电脑、电器多的人
8. 经常吸烟饮酒、易疲劳的男性

抢购电话:400-7070-798 打进电话有惊喜 免费送货

经销地址:亚细亚负一楼医药区3区(二七广场)黄河路怀仁堂药房(服装批发市场东侧)泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)团购有好礼 13592626491